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VI VERBALE DI GARA

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno undici del mese di ottobre duemiladiciotto, alle

ore quattordici e cinquantanove minuti

11 ottobre 2018

In Napoli, alla Via G. Porzio n. 4, Centro Direzionale, Iso-

la E5, scala A.

Innanzi a me Giuseppe Satriano, notaio in Afragola (NA), con

studio alla Via G. Rossini n. 34, iscritto nel Ruolo dei Di-

stretti Notarili Riuniti di Napoli, Torre Annunziata e Nola

SONO PRESENTI

1) Avv. Simona Brancaccio nata a Napoli il giorno 8 marzo

1967, in qualità di Presidente del Seggio di Gara ed, al-

tresì, della Commissione Giudicatrice per l’appalto di cui

infra;

2) prof.ssa Renata Della Morte, nata a Napoli il 6 dicembre

1962, in qualità di commissario;

3) ing. Gustavo Marini, nato a Salerno il giorno 1 giugno

1983, in qualità di commissario;

4) prof. Corrado Gisonni, nato a Napoli il 21 marzo 1965, in

qualità di commissario;

5) prof. Rudy Gargano, nato a Napoli il giorno 11 maggio

1967, in qualità di commissario;

tutti domiciliati in Napoli presso la sede della società "AC-
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QUA CAMPANIA S.P.A.", con sede in Napoli al Centro Direziona-

le is. C1 snc, capitale sociale euro 4.950.000 (quattromilio-

ninovecentocinquantamila) interamente versato, iscritta nel

Registro delle Imprese di Napoli con il seguente numero e co-

dice fiscale 06765250631 e n. 520104 R.E.A., di seguito an-

che denominata, più brevemente, Acqua Campania.

Io notaio sono certo dell’identità personale dei comparenti,

i quali mi dichiarano quanto segue:

- che in questo giorno, ora e luogo devono riprendersi le o-

perazioni di gara per l’affidamento dei lavori di "Piano de-

gli interventi per il miglioramento del sistema idrico regio-

nale. Ristrutturazione delle opere più vetuste dell'Acquedot-

to Campano. Ristrutturazione statica del serbatoio S. Rocco

e adeguamento dell'adduzione alla centrale di Mugnano”;

- che le suddette operazioni sono iniziate il giorno il 6 di-

cembre 2017, alle ore quindici e trenta minuti e sono conti-

nuate il giorno 8 gennaio 2018, il 15 gennaio 2018, il 12

marzo 2018 e il 18 giugno 2018, come risulta dai verbali a

mio rogito n.Rep. 14764 n.Racc. 6937, registrato a Napoli il

22 dicembre 2017 al n. 24502/1T, n.Rep. 14797 n.Racc. 6961,

registrato a Napoli il 10 gennaio 2018 al n. 493/1T, n.Rep.

14801 n.Racc. 6964, registrato a Napoli il 16 gennaio 2018

al n. 906/1T, n.Rep. 14867 n.Racc. 7002, registrato a Napoli

il 23 marzo 2018 al n. 6052/1T e n.Rep. 14983 n.Racc. 7060,

registrato a Napoli il 27 giugno 2018 al n. 13149/1T;
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- che a mezzo della commissione giudicatrice, per i concor-

renti ammessi, si è proceduto, in sedute riservate secondo

le modalità di legge e del disciplinare, a valutare il conte-

nuto delle rispettive offerte tecniche, sulla base dei crite-

ri specificati all’art. 11 del Disciplinare di gara, attri-

buendo a ciascun concorrente i relativi punteggi, come previ-

sti al medesimo precedente art. 11;

- che ai medesimi verbali si rinvia per tutto quanto non ri-

portato nel presente verbale;

- la commissione fa presente che con pec del 17 luglio 2018

il concorrente KOSTRUTTIVA S.c.p.a. ha comunicato che, essen-

do scaduto il termine di centottanta giorni di validità

dell’offerta é venuto meno l’interesse alla gara e pertanto

rinunziava alla partecipazione ritirando l’offerta presenta-

ta; la commissione rileva che ai sensi dell’art. 32 del

D.Lgs. 50/2016 effettivamente l’offerta è vincolante per il

periodo indicato nel bando o nell’invito e, in caso di manca-

ta indicazione, per centottanta giorni dalla scadenza del

termine per la sua presentazione; nel caso di specie, quin-

di, il decorso dei centottanta giorni comporta la facoltà

del concorrente di ritirare la propria offerta e la commis-

sione non può quindi che prendere atto della volontà manife-

stata precisando che, conseguentemente, l’offerta della KO-

STRUTTIVA S.c.p.a. non è stata oggetto di valutazione;

- che al termine della sedute pubbliche predette tutti i pli-
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chi sono stati conservati secondo le modalità precisate

nell’ultimo precitato verbale;

- che la presente seduta pubblica è stata regolarmente convo-

cata dalla società Acqua Campania.

I suddetti mi richiedono, pertanto, di verbalizzare le opera-

zioni di gara aventi ad oggetto la lettura dell’esito delle

valutazioni delle Offerte Tecniche, dell’elenco delle impre-

se ammesse alla fase successiva della gara, dei punteggi at-

tribuiti a ciascuna offerta e delle conseguenti operazioni,

sulla base dei criteri specificati dal Disciplinare di Gara.

A ciò aderendo, io notaio do atto di quanto segue.

Assume la Presidenza della riunione l’Avv. Simona Brancac-

cio, la quale, in possesso delle chiavi dell'armadietto in

cui sono custoditi i contenitori nei quali sono riposti i

plichi corrispondenti alle imprese partecipanti, constata e

mi fa constatare che:

- l’armadietto dentro al quale sono stati riposti i suddetti

contenitori è tutt’ora chiuso a chiave;

- aperto il medesimo, i contenitori ed i sigilli di chiusura

sono integri;

- dai contenitori si estraggono le buste aperte di cui ai 27

(ventisette) plichi, corrispondenti alle imprese ammesse,

contenenti ciascuno la busta "A" e la busta "B", a loro vol-

ta aperte, e le altre buste tutt'ora sigillate;

- sono presenti i seguenti rappresentanti delle imprese che

4



hanno presentato offerta, i quali, previa identificazione ef-

fettuata dal presidente a mezzo di un valido documento di i-

dentità, vengono ammessi ad assistere alla gara:

TRECCAGNOLI GENNARO, nato a Napoli il 3 febbraio 1971 che si

qualifica Direttore Tecnico della MAIBA S.R.L.;

VISCUSI DOMENICO, nato a Sant'Agata dé Goti (BN) il 17 otto-

bre 1985 che si qualifica delegato della ANIMA AMBIENTE

S.R.L.;

VERAZZO GIOVANNI, nato a Sant'Agata dé Goti il 5 maggio 1981

che si qualifica procuratore della GEOM VERAZZO FRANCESCO;

BIANCO ANTONELLA,  nata a Napoli il 12 gennaio 1974 che si

qualifica delegato di L.G.P. COSTRUZIONI S.R.L.;

BIASUCCI ANTONELLA, nata a Piedimonte Matese (CE) il giorno

8 luglio 1991 che si qualifica delegato di CONPAT S.C.a r.

l.;

IZZO FABIO, nato a Napoli il 19 maggio 1978 che si qualifica

delegato della S.I.A. Società Italiana dell'Acqua S.R.L.;

MANCO VINCENZO, nato a Pozzuoli (NA) il 22 aprile 1982 che

si qualifica delegato della OPUS COSTRUZIONI S.p.A.;

Il presidente dichiara, pertanto, riaperta la fase pubblica

della gara e dà atto dell’esito delle valutazioni delle Of-

ferte Tecniche, nonché lettura dell’elenco delle imprese am-

messe alla fase successiva della gara e dei punteggi attri-

buiti a ciascuna offerta, come da apposito prospetto, che si

allega al presente atto sotto la lettera "A" in copia, nel
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quale a ciascuna impresa è abbinato il corrispondente numero

di plico.

In merito, il Presidente comunica che, a norma dell'articolo

11 del Disciplinare di Gara e dell'articolo 95, comma 8, del

d. lgs. n. 50/2016 e del Cap. III delle Linee Guida ANAC in

esso richiamati, sono stati esclusi per aver conseguito un

punteggio inferiore a 40 (quaranta) punti le imprese corri-

spondenti ai plichi come da apposito prospetto che si allega

al presente atto sotto la lettera "A1" in copia.

Il presidente procede, quindi, all’apertura della sola busta

“C – Offerta economica” di ciascuna impresa ammessa alla ga-

ra, verificandone ed esaminandone il contenuto.

L’apertura delle buste avviene separatamente per ciascuna im-

presa concorrente e sempre secondo l'ordine di numerazione

dei plichi. La Commissione Giudicatrice dichiara, pertanto,

la regolarità della documentazione delle seguenti imprese,

corrispondenti ai plichi nn.: TUTTI

Sono state, invece, escluse le seguenti imprese, la cui docu-

mentazione non risulta conforme alla prescrizioni stabilite,

a pena di esclusione, dal Disciplinare di Gara, corrisponden-

ti ai plichi nn.: NESSUNA

La Commissione Giudicatrice assume i seguenti provvedimenti

verso le seguenti imprese: NESSUNA

Per i soli concorrenti ammessi, il presidente dà lettura del

ribasso e del prezzo indicato nelle singole offerte e del

6



conseguente punteggio attribuito ai seguenti plichi, come

sintetizzato nella Tabella che si allega al presente atto

sotto la lettera "B".

Il presidente procede, pertanto, all’apertura della sola bu-

sta “D – Offerta riduzione tempo” di ciascuna impresa ammes-

sa alla gara, verificandone ed esaminandone il contenuto.

L’apertura delle buste avviene separatamente per ciascuna im-

presa concorrente e sempre secondo l'ordine di numerazione

dei plichi. La Commissione Giudicatrice dichiara, pertanto,

la regolarità della documentazione delle seguenti imprese,

corrispondenti ai plichi nn.: TUTTI

Sono state, invece, escluse le seguenti imprese, la cui docu-

mentazione non risulta conforme alla prescrizioni stabilite,

a pena di esclusione, dal Disciplinare di Gara, corrisponden-

ti ai plichi nn.: NESSUNA

La Commissione Giudicatrice assume i seguenti provvedimenti

verso le seguenti imprese: NESSUNA

Per i soli concorrenti ammessi, il presidente dà lettura del

ribasso e del prezzo indicato nelle singole offerte e del

conseguente punteggio attribuito ai seguenti plichi, come

sintetizzato nella Tabella che si allega al presente atto

sotto la lettera "C".

Il Presidente, infine, dà lettura del punteggio complessivo

attribuito a ciascuna delle offerte presentate, forma la gra-

duatoria delle offerte ammesse in ordine decrescente e ne dà
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lettura il tutto come riportato nella Tabella che si allega

al presente atto sotto la lettera "D".

Ai sensi dell’art. 97, comma 3, del D. Lgs. n. 50/2016, la

Commissione giudicatrice procede a svolgere le verifiche ine-

renti alla congruità delle offerte.

All'uopo, ricorrendone i presupposti, il Presidente, dichia-

ra momentaneamente conclusa la fase pubblica della procedura

alle ore sedici e sette minuti al fine di procedere secondo

quanto previsto dall'art. 97 predetto, nonché dal Disciplina-

re di gara.

Le buste aperte di cui ai 19 (diciannove) plichi, corrispon-

denti alle imprese partecipanti e contenenti ciascuna la bu-

sta "A", la busta "B", la busta "C" e la busta "D", a loro,

volta aperte, vengono consegnate nuovamente ad Acqua Campa-

nia, nella persona del dott. Vincenzo Vese (nato a Napoli il

12 agosto 1961) per la custodia in funzione dei successivi a-

dempimenti procedurali.

Del presente atto in parte scritto a macchina da persona di

mia fiducia ed in parte integrato a mano da me notaio su tre

fogli per dieci facciate ho dato lettura, senza gli allegati

in quanto espressamente dispensato dai costituiti, ai medesi-

mi che l'approvano e lo sottoscrivono alle ore sedici e ven-

tidue minuti.

Firmato: Simona Brancaccio

         Renata Della Morte
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         Gustavo Marini

         Rudy Gargano

         Corrado Gisonni

         Giuseppe Satriano (sigillo)
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